
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового поселення,
розташованого на базі амбулаторії загальної практики сімейної медицини
с. Перехрестове КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»

Затишанської селищної ради

29 червня 2026 року с. Перехрестове

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини»
здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі –
ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі –
МТП).

Склад моніторингової групи:
Якименко Олексій Олексійович – регіональний координатор взаємодії з

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в
Одеській області.

Моніторинг проводився у присутності:
Пустомельник Ольги Павлівни – директора комунальної установи Центр

соціальних послуг Затишанської селищної ради.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 24.07.2025 року.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво
установи, інша інформація:

Повна назва об’єкта моніторингу: Амбулаторія загальної практики
сімейної медицини с. Перехрестове КНП «Центр первинної медико-санітарної
допомоги» Затишанської селищної ради Роздільнянського району Одеської
області.

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Миру, 11, с. Перехрестове,
Роздільнянський район, Одеська область, 66720.

Форма власності: комунальна.
Балансоутримувач: Затишанська селищна рада.

Розташування
Під час моніторингу встановлено, що МТП розташована в будівлі

амбулаторії. В пішій доступності школа, дитячий садок, залізнична станція,
магазин.

Наповненість
Загальна місткість закладу – 10 ліжко-місць. В закладі розміщено 10 осіб з

числа ВПО. 6 чоловіків, 1 жінка, 2 людини пенсійного віку та особа з
інвалідністю.



Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати за

комунальні послуги покриваються за рахунок громади.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
Опалення закладу забезпечується за рахунок газового котла.
Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки

наявності бойлеру.
Електропостачання централізоване.
Альтернативні джерела електроенергії: генератор.

Харчування
В приміщені МТП є 1 кухня, обладнана електро плитою, духовкою,

мікрохвильовкою, холодильником.
ВПО самостійно готують собі їжу.

Санітарія та гігієна
В будівлі МТП є суміщена душова та туалетна кімнати.

Протипожежна безпека
Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. Розміщено план евакуації.
На території закладу укриття відсутнє.

Безбар’єрність
МТП не облаштоване інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ

для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах
Розміщення в кімнатах по 2-3 ліжко-місця. Кімнати мебльовані (тумби,

ліжка, стільці, шафи), температурний режим в межах норми. Вікна в кімнатах
металопластикові, сліди плісняви та грибку відсутні.

Освіта
Діти з числа ВПО в закладі відсутні.

Працевлаштування
Офіційно ніхто з ВПО не працевлаштований.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО,

інформації про порушення прав не надходило.



Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО


